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A DÉL-DUNÁNTÚLI FALUSI TURIZMUS KLASZTER 

HÍREI 

 

Közgyűlés 

A Baranya Megyei Falusi Turizmus Közhasznú Egyesület 2015. május 29-én tartotta meg éves 

közgyűlését a Baranya Megyei Területi Agrárkamara tanácstermében.  A küldöttgyűlésen elfogadásra 

került a 2014. évi beszámoló, a mérleg és a közhasznúsági jelentés, valamint megvitatásra került a 

2015. évi program és a költségvetés.  

Az egyesület idén szeretne részt venni a Budapesten megrendezendő OMÉK-en, melyre előzetesen 

várja azok jelentkezését, akik szívesen csatlakoznának hozzánk. Lehetőség van szórólap elhelyezésére 

a standunkon, de aki szeretne, az helyi termék kóstolót is tarthat vagy árusíthat is. Ez a jelentkezés egy 

elő regisztráció, hogy fel tudjuk mérni tagjaink igényeit. A visszajelzéseket az info@baranyavidek.hu 

e-mailcímen vagy a 70/413-8018-as telefonszámon várjuk. 

 

Android alkalmazás 

A DDOP-2.1.3/A-12-2012-0007 „Vidéki örökség útjai” pályázaton belül a Dél-Dunántúli Falusi 

Turizmus Klaszter elkészíttetett egy androidos alkalmazást, mely a honlapokon található adatbázisok 

elérését segíti okostelefonokon. A vendégek kedvükre válogathatnak a falusi szállásadók ajánlatai 

közül a szálláskeresőbe. Ajánlják vendégeik figyelmébe is az ingyenes alkalmazást. 

Az alkalmazás elérhetősége: https://play.google.com/store/apps/details?id=hu.markcon.baranyavidek 

 

Kakaspaprikás Főző Verseny Mecseknádasd 

Az időjárás kegyes volt idén a Kelet-Mecsek Gyöngyei Falusi Turisztikai Egyesülethez, így az előző 

évekhez hasonlóan pünkösdvasárnap ismét meg tudták tartani Kakaspaprikás Főző Versenyüket. Sok 

csapat nevezett be idén is, hogy a hatalmas méretű kakasokból elkészített paprikásával megméretesse 

magát. Aki viszont nem tudta reprodukálni a nádasdi ízeket és kakaspörköltet készített, az azonnali 

kizárással járt.  

A programot színesítették az oldtimerek, a kicsik pedig simogathattak kiscsirkéket, célba dobálhattak 

vagy körhintázhattak. Az est zárása az utcabál volt a Sanzon zenekarral. 
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Stifolder Fesztivál Feked 

2015.05.30-án rendezték meg immár 6. alkalommal a Dunamenti Svábok Stifolder Fesztiválját 

Fekeden. A résztvevők a zsűri által pénteken végigkóstolt és értékelt 78 tételből csemegézhettek. A jó 

hangulatról a fellépő táncegyüttesek gondoskodtak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Felhívás! 

Lehetőséget kapott szervezetünk, hogy Nemzeti Művelődési Intézet révén a kulturális 

közfoglalkoztatott programban, napi 8 órás munkaidőben 1 főt 2016. február végéig alkalmazzunk. 

Így kérjük, hogy akinek regisztrált munkakereső, lehetőleg diplomás ismerőse van, aki szívesen 

dolgozna nálunk, annak hívja fel figyelmét erre a lehetőségre. A munkatárs diplomás minimálbérért 

(mintegy bruttó 130 ezer forint) végezné tevékenységünket segítő irodai munkáját. Számítógépes 

ismeretek, internetes tapasztalatok előnyt jelentenek.  Az érdeklődők szakmai önéletrajzukat az 

info@baranyavidek.hu e-mailcímre küldhetik be. Pécsiek és közvetlenül Pécs környékén lakók 

jelentkezését várjuk, mivel útiköltséget a program nem térít. 

Az Őrség bemutatása 

 Az ŐRSÉG Hazánk 10. Nemzeti Parkja. Vas megye délnyugati sarkában, 3 országhatár 

találkozásánál terül el ez a változatos felszínű tájegység. Az egyetlen olyan terület hazánkban,amely  

a honfoglalás óta folyamatosan lakott. Ha mélyebben meg akar ismerkedni ezzel a csodálatosan szép 

környezettel, akkor éljen a lehetőséggel.  

Molnár László idegenforgalmi szaktanár, az " ŐRSÉG KAPUJA” című könyv szerzője vállalja az 

Őrség bemutatását baráti társaságoknak, csoportoknak, iskolai osztályoknak, gyakorló 

idegenvezetőknek, továbbá mindazoknak, akik érdeklődnek erről a gyönyörű környékről / 44 
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település, 44 ezer ha terület. /Lehetőség van Pécstől - Pécsig idegenvezetésre is. Továbbá az 

Őrségben tudok segíteni étkezés és szállás ajánlattal is./ 

 Elérhetőségek: Molnár László 06-72/439-670 vagy 06-30/373-6905 

   e-mailcím:   vitezmolnar37@gmail.com 

 
 

 

Szívesen fogadjuk hírlevelünkbe a Baranya Megyei Falusi Turizmus Közhasznú Szövetség tagjainak 

aktuális információit, melyet szeretnének megosztani másokkal. (info@baranyavidek.hu) 
 

 

 

A FALUSI- ÉS AGROTURIZMUS ORSZÁGOS SZÖVETSÉGÉNEK (FATOSZ) 

HÍREI 

 
 

Küldöttgyűlés és elnökválasztás 

 

A FATOSZ 2015.Június 27-ei küldöttgyűlésén új elnök megválasztására került sor. Az Új Elnök, dr. 

Szalók Csilla lett a BGF Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskola Idegenforgalmi tanszékének 

vezetője és a Magyar Turizmus 50 legbefolyásosabb embere között tartják számon.  

 

Az új elnök asszony kifejtette, hogy az alábbiakat tartja fontosnak a FATOSZ életében: 

- más szervezetekkel, partnerekkel való együttműködés kiszélesítése és elmélyítése; 

- a Y generáció megszólítása az online eszközeivel; 

- az online marketing erősítése a FATOSZ szállásadói körében; 

- a falusi szállásadók versenyképességének elősegítése. 

 

A FATOSZ leköszönt Elnökét, dr. Csizmadia Lászlót örökös elnöknek választotta a FATOSZ tagsága. 

 

Konferencia Szarvason 

 

Békés Megye Falusi Turizmusáért Egyesület 2015. június 5-én tartja konferenciáját „Konferencia a 

falusi turizmust érintő változásokról, fejlődési lehetőségekről” címmel Szarvason. 

A főbb témakörök:   

- A falusi vendégasztal szolgáltatás, kistermelői vendégasztal; 

- Falusi turizmussal kapcsolatos adózási kérdések; 

- Szálláshelyek minősítésének folyamata; 

- Oktatás, pályázati és továbbképzési lehetőségek. 
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Szakmai fórum Szalafőn 

 

2015.06.03-án Szalafőn rendezik meg azt a fórumot, melynek fő témája a Falusi vendégasztal és falusi 

szálláshely és étkeztetés, lakásétterem.  

A főbb témakörök a következők lesznek: 

1. FALUSI VENDÉGASZTAL SZOLGÁLTATÁS, FALUSI SZÁLLÁSHELY ÉTKEZTETÉS – 

előadó: Szabadkai Andrea (KISLÉPTÉK elnöke) 

•    Ki végezhet vendégasztal szolgáltatást, milyen termék értékesíthető 

•    Ki végezhet falusi szálláshely étkeztetést, milyen termék értékesíthető 

•    Nyilvántartás, bejelentési kötelezettségek 

•    Adózás 

•    Higiéniai, infrastrukturális követelmények 

•    Munkajog (családon belüli lehetőségek, alkalmazott) 

2. FALUSI SZÁLLÁSHELY  - előadó: Zala Andrea, a FATOSZ titkára, a KISLÉPTÉK elnökségi 

tagja 

•    Kialakítás, működtetési követelmények,  

•    Minősítés, Nyilvántartás, bejelentési kötelezettségek 

•    Hatósági engedélyezés, kötelező adatszolgáltatások, pénztárgép 

•    A vendégház környezete, különböző falusi szálláshelyek kialakítása, berendezése , jó gyakorlatok 

bemutatása. 

3. A Bankkártyás fizetéssel, QR kóddal való értékesítés lehetőségei háznál – előadó:Zala Andrea, 

Vidékjáró Kft. hálózatfejlesztési menedzser 

4.  A LAKÁSÉTTEREM – előadó: Szabadkai Andrea  

•    Kialakítás, működtetési követelmények,  

•    Nyilvántartás, bejelentési kötelezettségek 

 

Bővebben: http://www.kisleptek.hu/vendegasztal_forum_orsegben/ 

 

HÍREK A DÉL-DUNÁNTÚLI RÉGIÓBÓL 
 

Angyal szobrot kaptak a díjazottak 

2015. május 11-én, a Palatinus Hotelben került sor a Dél-Dunántúl Turizmusáért díjak átadására. A 

szobrot idén a cserkúti  Ökocsalisok (Dr. Németh Ibolya, Szakács Gyuláné, Vass Adrienn), Becker 

Eleonóra, a Villány-Siklósi Borút alapítója illetve a SEFAG Zrt. vehette át. Gratulálunk az 

elismeréshez! 

Május 12-én hivatalosan megnyitotta kapuit az Ős-Dráva Látogatóközpont 

2015. május 12-én Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter, Tiffán Zsolt országgyűlési 

képviselő, az Ős-Dráva Programért felelős miniszteri biztos és Závoczky Szabolcs, a Duna-Dráva 

Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója átadta az Ős-Dráva Látogatóközpontot a Baranya megyei 

Szaporca településen. A beruházás 1,038 milliárd forint európai uniós támogatás segítségével valósult 

meg. 

A létesítmény a Duna-Dráva Nemzeti Park területe és a Dráva folyó bemutatása mellett nagy 

hangsúlyt fektet az ormánsági élet, a tradicionális gazdálkodási formák, a hagyományok 

http://www.kisleptek.hu/vendegasztal_forum_orsegben/


nagyközönséggel való megismertetésére, valamint a természetvédelmi, gazdálkodási, tájhasználati 

problémákra való figyelemfelkeltésre. 

A látogatóközpont főépületébe lépve máris a híres ormánsági templombelsők motívumait idéző festett 

fakazettás mennyezetet lehet megcsodálni, a festmények ezúttal védett növényeket jelenítenek meg. A 

fogadótérből balra indulva a térség természeti értékeit bemutató kiállítás várja a látogatókat. Az 

ormánsági táj, a folyó mederváltozásai, a mocsarak, a legelők és az erdők élővilága tárul fel előttünk 

és közben szinte észrevétlenül tudatosul bennünk, hogy milyen leleményesen hasznosították a térség 

lakói a múltban a természet kínálta erőforrásokat. Korszerű eszközökkel felszerelt oktatóterem ad 

otthont az érdekes környezeti nevelési programoknak, ismeretterjesztő előadásoknak. Az épület körül 

játszótér és tűzrakóhelyek szolgálják a kikapcsolódást. 

A látogatóközpontban szemügyre vehetjük az állattartás, rétgazdálkodás, gyümölcstermesztés, 

méhészkedés, kosárfonás, fűszer- és gyógynövénytermesztés eszközeit. Bárki kézbe veheti, 

kipróbálhatja a tárgyakat és megtapasztalhatja, miként hasznosították őseink a természet adományait 

fenntartható módszerekkel, harmóniában a környezettel. A régi magyar háziállatokat bemutató 

majorban a térségre egykor jellemző háziállatokat lehet megtekinteni – különösen a gyerekeknek nagy 

élmény megsimogatni az állatokat. 

Hogyan használták egykor az itt élők a természet erőforrásait? Milyen hatást gyakorolt a környezetre 

és az élővilágra a folyószabályozás? Mit lehet tenni annak érdekében, hogy a rossz irányba indult 

folyamatokat megfordítsuk? Mindezekre a kérdésekre választ kaphatunk, ha végigjárjuk az Ős-Dráva 

tanösvényt. A sűrű nádason átvezető hídon végigsétálva megtapasztalhatjuk a természet őserejét, az 

érintetlen vadon élményét. A Dráva partra vezető útvonalon a terület különleges élővilágával 

ismerkedhetünk, madarak énekét hallhatjuk, míg kiérünk a folyópartra. A nyílt vízfelületektől a part 

menti mocsaras területeken át a színpompás vadvirágokkal borított fás legelőkig sokféle élőhelyet 

megszemlélhetünk. A kilátóba felmászva a magasból szemlélhető a táj, de ha a madaraknak nem 

csupán a hangjára vagyunk kíváncsiak, hanem látni is szeretnénk őket, akkor leskunyhóból 

figyelhetjük meg őket, vagy készíthetünk róluk szebbnél szebb felvételeket. 

A látogatóközpont az Ős-Dráva Program részeként épült fel a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság 

projektjeként, a DDOP Komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása pályázati konstrukció 

keretében 1 038 386 480 Ft támogatással. 

Az Ős-Dráva Látogatóközpont elérhetősége: 7843 Szaporca - Telefon: 72/223-015 - Email: 

info@odlk.hu 

Honlap: www.odlk.hu 

Történelmi malom újult meg Orfűn 

„Magyar-horvát együttműködésben uniós források felhasználásával újult meg a közelmúltban a 

vízimalom mintegy 52 millió forintból a Baranya megyei Orfűn. 

A beruházó Malomkő Alapítvány az MTI-hez eljuttatott közleménye szerint egy határokon átnyúló 

programnak köszönhetően szépült meg, és gazdagodott új látványosságokkal a muzeális, néprajzi és 

turisztikai szempontból is kiemelkedően értékes orfűi vízimalom, hazánk egyetlen működő ilyen 

létesítménye. 

Az Orfűi-tónál, festői környezetben található vízimalom külső és belső berendezéseit restaurálták, 

emellett téglaburkolatot kapott a malomudvar, megerősítették a malomárok medrét, felújították a 

szárazmalom tetejét az elmúlt hónapokban.” 

http://www.odlk.hu/


Bővebben: http://turizmus.com/ujdonsag/tortenelmi-malom-ujult-meg-orfun-1128723 

 

Hírek Magyarországról 

 

Lezárult a keszthelyi Balaton-part fejlesztésének második üteme 

 

„Megkezdődött a műszaki átadás, így a nyár folyamán már használatba vehetik a látogatók a 

keszthelyi Balaton-parti sétány- és közterület-fejlesztés csaknem 400 millió forintból megvalósított 

második ütemének beruházásait - mondta el a város polgármestere 2015. május 14-én Keszthelyen. 

Ruzsics Ferenc (Fidesz-KDNP) felidézte, hogy az első, 352 millió forintos ráfordítással készült 

fejlesztési ütemet 2012-ben zárták le. Szeretnének egy harmadik ütemet is indítani - mondta -, ennek 

célja a Balaton-part két üresen álló szállodaépületének felújítása. 

Ruzsics Ferenc hozzátette, hogy már tavaly átadták az azóta nagy népszerűségnek örvendő, három 

korosztály számára létesített vízijátékparkot, illetve Erzsébet királyné és Csík Ferenc, keszthelyi 

olimpiai bajnok szobrát. 

A részleteket ismertetve beszámolt arról, hogy mintegy ötezer négyzetméteren új térburkolat készült, 

közel 13 ezer négyzetméteres felületen a zöldterületet újították meg, látássérültek számára például 

illatozó és tapintható növényekkel érzékek kertjét alakítottak ki.” 

Bővebben: http://turizmus.com/ujdonsag/lezarult-a-keszthelyi-balaton-part-fejlesztesenek-masodik-

uteme-1128857 

 

Nyár végére készülhet el Gorsium több százmilliós fejlesztése 

 

„Nyár végére, ősz elejére elkészülhet az az uniós támogatású beruházás, Gorsium fejlesztése, amely 

nettó 775 millió forintból valósul meg és idén átadható lesz a nagyközönség számára – mondta a 2015. 

május 11-i helyszíni bejáráson Székesfehérvár polgármestere. 

Cser-Palkovics András leszögezte, hogy a Gorsium Régészeti Park és Szabadtéri Kiállítás közös nagy 

büszkesége Székesfehérvárnak és Tácnak. Emlékeztetett arra, hogy amikor 2013 elején átvették a 

megyei múzeum fenntartását, egyúttal az uniós pályázat megvalósításának felelősségét is magukra 

vállalták. 

Közölte, hogy a nettó 652 millió forint uniós támogatáshoz a fehérvári önkormányzat nettó 123 millió 

forintnyi önerőt biztosított.” 

 

Bővebben: http://turizmus.com/ujdonsag/nyar-vegere-keszulhet-el-gorsium-tobb-szazmillios-

fejlesztese-1128763 

 

Hungarikumokat bemutató információs pont nyílt Veszprémben 

 

„Az országban elsőként Veszprémben nyílt hungarikumokat, hazai értékeket bemutató információs 

pont. A Vidékfejlesztési Minisztérium vidékfejlesztésért felelős államtitkára, V. Németh Zsolt a 2015. 

május 8-i átadási ünnepségen azt mondta, ez példaként szolgálhat más települések számára is.” 

 

Bővebben: http://turizmus.com/ujdonsag/hungarikumokat-bemutato-informacios-pont-nyilt-

veszpremben-1128727 
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Pályázati ajánló 

 

A BFTK kiírta pályázatát kézműves alkotók és kézműves élelmiszerkészítők 2015. évi Budapesti 

Adventi- és Karácsonyi Vásáron való részvételére 

A BFTK Nonprofit Kft. nyílt pályázatot hirdet a 2015. november 13. – december 29. között tartandó 

17. Budapesti Adventi- és Karácsonyi Vásáron való részvételre kézművesek, népművészek, 

iparművészek, innovatív kézműves alkotók és kézműves élelmiszert készítők részére. 

A kézműves pavilonok csak kereskedelmi tevékenységre használhatók, vendéglátóipari tevékenységre 

nem (a kimért alkohol, helyben sütött lángos, lepény, kürtöskalács, stb. árusítása vendéglátóipari 

tevékenységnek minősül). 

A jelentkezés alapfeltétele, hogy a portéka Magyarországon készüljön, karácsonyi ünnepkörhöz 

kötődő, vagy attól eltérő, de ahhoz méltó minőségi kézműves áru legyen. Pályázatot benyújthatnak 

természetes személyek, jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó társaságok, 

vagy egyéni cégek, egyéni vállalkozók.  

A jelentkezés határideje: 2015. június 15. (24.00 óráig) 

Kérdéseit és a pályázati anyagokat a következő e-mail címre várja a szervező: vasar@budapestinfo.hu. 

Bővebben: https://www.budapestinfo.hu/mhirek/item/661-a-bftk-ki%C3%ADrta-

p%C3%A1ly%C3%A1zat%C3%A1t-a-2015-%C3%A9vi-budapesti-adventi-%C3%A9s-

kar%C3%A1csonyi-v%C3%A1s%C3%A1ron-val%C3%B3-r%C3%A9szv%C3%A9telre.html 

 

Megjelent az első GINOP pályázati kiírás 

A GINOP keretén belül az első kiírás a GINOP-1.3.1-15 azonosító számmal megjelent „Pályázat 

mikro-, kis- és középvállalkozások piaci megjelenésének támogatására” 

Rendelkezésre álló keretösszeg: 5 mrd Forint 

Támogatási kérelmek beadására lehetőség 2015. június 22- 2017. június 22 között van.  

 

Részletes információk: palyazat.gov.hu/download/53778/Felhivas.pdf 

 

 

https://www.budapestinfo.hu/mhirek/item/661-a-bftk-ki%C3%ADrta-p%C3%A1ly%C3%A1zat%C3%A1t-a-2015-%C3%A9vi-budapesti-adventi-%C3%A9s-kar%C3%A1csonyi-v%C3%A1s%C3%A1ron-val%C3%B3-r%C3%A9szv%C3%A9telre.html
https://www.budapestinfo.hu/mhirek/item/661-a-bftk-ki%C3%ADrta-p%C3%A1ly%C3%A1zat%C3%A1t-a-2015-%C3%A9vi-budapesti-adventi-%C3%A9s-kar%C3%A1csonyi-v%C3%A1s%C3%A1ron-val%C3%B3-r%C3%A9szv%C3%A9telre.html
https://www.budapestinfo.hu/mhirek/item/661-a-bftk-ki%C3%ADrta-p%C3%A1ly%C3%A1zat%C3%A1t-a-2015-%C3%A9vi-budapesti-adventi-%C3%A9s-kar%C3%A1csonyi-v%C3%A1s%C3%A1ron-val%C3%B3-r%C3%A9szv%C3%A9telre.html


Programajánló 

Kodály Központ – Pécs programjai: 

- 2015.06.04. 19:00: Pannon Filharmonikusok: Jeanne d’Arc, Vezényel: Bogányi Tibor 

- 2015.06.06. 20:00: Varnus Xaver ünnepi orgonahangversenye a POSzT 15. évfordulóján 

 A XV. Pécsi Országos Színházi Találkozó OFF-programja 

- 2015.06.09. 20:00: Jerry Herman–Harvey Fierstein: Az Őrült Nők Ketrece, A XV. Pécsi Országos 

Színházi Találkozó OFF-programja 

- 2015.06.10. 20:00: „Majdnem – valaki” – Udvaros Dorottya koncertje 

 A XV. Pécsi Országos Színházi Találkozó OFF-programja 

- 2015. június 21. 17:00: Pannon Filharmonikusok: Mesterek és Tanítványaik 

 

Bővebb információ: http://www.kodalykozpont.hu/ 

 

 

Zsolnay Kulturális Negyed: 

- 2015.06.07, 2015.06.14, 2015.06.21,  2015.06.28. 18:00: Pécsi és baranyai fúvósegyüttesek 

koncertsorozata 

Esőhelyszín: E78 – Koncertterem 

Helyszín: Zsolnay Negyed – Bóbita Szabadtéri Színpad 

- 2015.06.25. 21:00: Pirogránit Jazz Udvar – Bujdosó Trió Esőhelyszín: E78 – Koncertterem 

 

Bővebben: http://www.zsn.hu 

 

 

Kikerics Erdészeti Iskola, Almamellék: 

- 2015.06.06 (10:00-16:00): Sasrét kincsei - biciklitúra a Cigány-forráshoz 

- Üdítő 3 kilométernyi kerekezés a Sasrét Vendégháztól a Cigány-forrásig, majd vissza. 10:00 

Indulás kisvonattal Almamellékről Sasrétre. A túra időtartama 3 óra. 16:00 Visszautazás 

Almamellékre. A vonat kerékpár szállítására alkalmas kocsikkal közlekedik. Ebédlehetőség a 

Sasrét Vendégházban. A program ára 500 Ft/fő, ami a kisvasúti jegy árát nem tartalmazza. 

(Kisvasúti jegy ára oda-vissza: felnőtt 1400 Ft, gyermek, nyugdíjas 800 Ft.) Szálláslehetőség a 

Sasrét Vendégházban. A programra előzetes jelentkezés szükséges. 

- 2015.06.20 (17:30-23:00): Szent Iván-éji vonatozás Sasrétre - Csillagos égbolt túra 

- A túra során lehetőség nyílik a csillagos égbolt, az állatövi jegyek távcsöves megfigyelésére 

Európa egyik legkisebb fényszennyezettségű területén. Éjszakai szakvezetés csillagász kíséretével. 

17:30 Indulás Almamellékről kisvasúttal Sasrétre, 23:00 várható visszaindulás Almamellékre. 

Vacsoralehetőség a Sasrét Vendégházban. Részvételi díj: felnőtt 800 Ft/fő, 18 éves korig 600 

Ft/fő, ami a kisvasúti jegy árát nem tartalmazza. Szálláslehetőség a Sasrét Vendégházban. A 

programra előzetes jelentkezés szükséges. 

 

 

Bővebben: www.mecsekerdo.hu 

 

Kövestető Vendégház, Hosszúhetény: 

- 2015.06.02. 19:00: Telihold-túra a Zengőre 

Helyszín: Hosszúhetény 

http://www.kodalykozpont.hu/
http://www.zsn.hu/
http://www.mecsekerdo.hu/


A Mecsek Zöldút és Mecsekerdő Zrt. közös esti túrája a Mecsek legmagasabb pontjára. 20:00 

Találkozó Hosszúhetényben, az önkormányzat előtt (Hosszúhetény, Fő út 166.). A program 

időtartama: 5 óra. Szálláslehetőség a Kövestető Vendégházban. 

 

Bővebben: http://www.mecsekerdo.hu/, kovesteto.recepcio@mecsekerdo.hu 

 

 

Katica Tanya, Patca: 

- 2015.06.06 - 2015.06.07. (10:00-19:00): Középkori hétvége 

- 2015.06.13 - 2015.06.14: Mesterségek napja: Bőrművesség 

- 2015.06.20 - 2015.06.21 (10:00-19:00): „Legyél környezettudatos” hétvége 

- 2015.06.27 - 2015.06.28 (10:00-19:00): Gabona napok 

Bővebben: www.katicatanya.hu 

 

Lovastanya Vendégház, Gyűrűfű 

- 2015.06.20 (10:00-11:00): Nem boszorkányság – gyógyítás növényekkel 

 

További információ: http://www.gyurufu.hu/lovastanya/, lovastanya@t-online.hu 

 

mailto:kovesteto.recepcio@mecsekerdo.hu
http://www.katicatanya.hu/
http://www.gyurufu.hu/lovastanya/
http://../D%C3%A9l-Dun%C3%A1nt%C3%BAli%20%C3%96koturisztikai%20Klaszter%20fejleszt%C3%A9se/2014.II.f%C3%A9l%C3%A9v/Havi%20h%C3%ADrelv%C3%A9l/Anyagok/08.Augusztus/lovastanya@t-online.hu

